

బీఆర్ఎస్, బీజేపీల మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్

ప్రధాని మోడీ పర్యటన వేళ భట్టి బహిరంగ లేఖ



మచిలీపట్నం, ఏప్రిల్ 7 (యదార్ధవాది) వకాబుద్ధి ఏక పాఠంలో రాష్ట్రానికి కీర్తనానిధి వేదాంతం, ప్రాజెక్టులు ఏమీటని ప్రశ్నిస్తూ ప్రధాని మంత్రి సరేంద్ర మోడీకి సీఎల్పీ నేత భట్టి విశ్వవర్చు బహిరంగ లేఖ రాశారు. మోడీ మంత్రిగా పదవైన మేధావులలో 30 ప్రశ్నలతో కూడిన లేఖను భట్టి పఠించారు. లేఖలో ప్రధాని మోడీకి భట్టి వెలు ప్రశ్నల సంఖ్యను, కార్యకర్తల పై, కోర్ట్ పూర్వక ప్రశ్నలను ఉద్ఘాటించే ప్రశ్నలను వివరించారు. కార్యకర్తల పోరాటాన్ని నీడల వివరాలను ఎందుకు జపించారు లేదు. మోకా కేసీఆర్ కున్న లోపాలనుకారం ఎందుకు విడిచి? కేసీఆర్ కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు అధిగన సహకారం అందిన కులంకాని ఎందుకు మోసం పాలిస్తున్నారు? కేసీఆర్ కుటుంబానికి సంబంధించిన మరలం కులంకాని కేసీఆర్ పైలోగిరి ఎందుకు లేదు. మోకా కేసీఆర్ కు మార్గం ఏకీకరణ అయిందా? ఏదజన

వేదాంతం ఎందుకు అనుకునేయడం లేదు. గిరిజన యూనివర్సిటీ ఏర్పాటులో అంబూ మోడీకి లేఖలో భట్టి విశ్వవర్చు ప్రశ్నించారు. సీఎల్పీ నేత భట్టి విశ్వవర్చు ప్రశ్నలం పాఠయాత్ నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. టీఎన్ఎస్ అధ్యక్షుడు రవేంద్ర్ రెడ్డి పాఠయాత్తుకు జైతీ అన్నారు. అనంతరం విశ్వవర్చు పాఠయాత్తును ముగించాడు. ఈ పాఠయాత్తుకు కాంగ్రెస్, శ్రేణులు, ప్రజల సుందరీ ముందే స్పందన అందిస్తోంది. భట్టి పాఠయాత్తు వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా పాఠయాత్తు కొనసాగిస్తోంది. ప్రజల సున్నలును, వారి అధికారం తెలుసుకుని పాఠయాత్తు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే రేవంత్ పాఠయాత్తు కాంగ్రెస్ లోబాలో కేసీఆర్ వచ్చింది. ఇప్పుడు భట్టి చేస్తున్న పాఠయాత్తులో కాంగ్రెస్ మరలం ఉపయోగం ఉంది. రీంకో హాంట్ లోబాలో సహకారం తెలిస్తోంది.



కవిత, కేటీఆర్ జైలుకు

పోవడం వక్కా!

విక్కర్ స్కాంలో కవిత.. లీకేజీ స్కాంలో కేటీఆర్ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ జోస్యం కరీంనగర్ జైలు నుంచి బండి విడుదల

కరీంనగర్ ఏప్రిల్ 7 (యదార్ధవాది) హనుమకొండ జిల్లా జైల్ల బండికి వరతులలో కూడిన బియ్యం మంజూరు చేసే సంగతి తెలిసింది. వ్యక్తవారం బియ్యం వరతులను జైలులో సమర్పించగా ఉదయం 9 గంటలకు బండి సంజయ్ జైలు నుంచి బయటికి వచ్చారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడతూ తనపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టిన కేటీఆర్ కు బంబంపై నిష్ఠలు చెరగారం.

కుటుంబమని బండి సంజయ్ ఎక్కడా లేకారు. టీఎన్ఎస్పీ సేవలలోకి విషయంలో కొడుకు కేటీఆర్ కు కాపాడుకోవడానికి సీఎం తనపై కుట్ర చేసిన నామం చేశారని దృఢపడ్డారు. మరో తరగతి ప్రశ్నలతో లీకేజీలతో సంబంధం ఉందని వరంగల్ కేసీఆర్ తన లోకీపై ఉన్న మూడు సింగిల్ పై ప్రమాణం చేడకలని బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. ఇదో తరగతి వ్యవస్థల లీకేజీ చేయడం తన ప్రమాణం ఉన్నట్లు కాంగ్రెస్ సింగిల్ జైల్లో విరావంతుకు సిద్ధమం

మీడియాతో మాట్లాడతూ తనపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టిన కేటీఆర్ కు బంబంపై నిష్ఠలు చెరగారం.



బండికి నేతల పరామర్శ

2లో..

వైద్యా రంగానికి కేసీఆర్ ప్రాధాన్యత

శంకర నేత్రాలయ్య ప్రారంభించిన మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 7 (యదార్ధవాది) ఆయన ప్రతి జిల్లాకు ఒక ప్రత్యేక కేంద్రాల్లో వైద్య అంగీకారాలతో మొదటి వైద్యా కేంద్రాన్ని ముగించి కేసీఆర్ ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. వైద్య, అభివృద్ధి కార్యాలయం మంత్రి కేటీఆర్ పేరం

మీడియా కేంద్రం వద్ద వైద్య అంగీకారాలతో మొదటి వైద్యా కేంద్రాన్ని ముగించి కేసీఆర్ ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. వైద్య, అభివృద్ధి కార్యాలయం మంత్రి కేటీఆర్ పేరం

మీడియా కేంద్రం వద్ద వైద్య అంగీకారాలతో మొదటి వైద్యా కేంద్రాన్ని ముగించి కేసీఆర్ ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. వైద్య, అభివృద్ధి కార్యాలయం మంత్రి కేటీఆర్ పేరం



కేసీఆర్ కు షోయేకాలం దావులించింది

- పోలీసులను అధిగమిస్తున్న వేలంపులు
- నోటీసులు జైలుకు
- రాయవజైల్లో కాదు
- సింగిల్ కేసులు అప్పిలించాలి చేస్తున్న ప్రభుత్వం
- మండ్రిపర్తి తీవ్రం రాకొంద

2లో..

వ్యాక్సినేషన్ లో ముందున్నాం

మంత్రి హరీశ్ రావు

2లో..

చదువుకున్న వ్యక్తి ప్రధాని కావాలి

జైలు నుంచి లేఖ విడుదల చేసిన సిసాడియా

2లో..

కేసీఆర్ ని అలీబాబా మంత్రివర్గం

- టీఎన్ఎస్పీ లీకేజీ సీఎం కేసీఆర్ హాంట్
- కేసీఆర్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ తనకే ఘన
- 30 లక్షల మంది విద్యార్థుల ఫంక్షన్ కోసం
- అనుకుంటున్న కేసీఆర్
- కేసీఆర్ రాజ్యాంగం విమర్శించడం అధికారం వ్యక్తం తనకే ఘన

2లో..

విపీలారీ మాఫియా రాజ్యం

వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక వ్యవస్థలన్నీ నాశనం

అలోచించి ఓటియకపోతే నెత్తిన కూర్చోవడం ఖాయం

పాదయాత్రలో లోకేకే ధ్వజం

అనంతపురం, ఏప్రిల్ 7 (యదార్ధవాది) రాష్ట్రంలో చెత్త ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉంది వైసీపీ ప్రభుత్వంపై టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల సందేశంలో అలక్కన్న తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. చెత్తపై నా వన్ను వేస్తున్న చెత్త ప్రభుత్వం అని మండిపడ్డారు. లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసిన ఆ నిధులతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. ఎన్టీ ధర్మ, ల్యాండ్ మామూలు పెంగిల్ యాంట్ అయిన మండిపడ్డారు. ఇంపై వైసీపీ కళ్ల సారించి వర్షం దిగితోంది అని అంటున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిని సైకిల్ మనస్తో గా ఉందిని వ్యాఖ్యానించారు. తాను సైకాలకి చదువకపోయినా తనకు మించిన సైకియాట్స్ లేరున్నారు. వైసీపీ రాష్ట్రంలో

2లో..



